

# Трудова слава

Газета заснована 5 жовтня 1930 року. Виходить у мікрорайоні

10 вересня 2015 року ЧЕТВЕР № 36 (8201)

## Сесія районної ради,

яка відбулася у пятницю, 4 вересня, розпочала свою роботу на традиційно з'явилася українська пам'ять голови районної ради Олесь Петрович Яремченко, яка віршилась у вірності.

В зв'язку з дистриктивним призначенням повноважень депутата районної ради Яремченко О.П., районна виборча комісія визначила депутатське повноваження наступного у списку кандидата від ВО "Батьківщина" - Герасимчука Станіслава Івановича. Хоча до завершення депутатської каденції залишалось менше двох місяців, все-таки організаційно питання було поставлено.

Депутати проголосували за дистриктивним призначенням повноважень голови районної ради Яремченко О.П. у зв'язку із смертю.

Депутати районної ради Микола Сенчук і Віталій Бончук, керуючи ділянкою формування та формулювання на голову районної ради запропонували кандидатуру керуючого справами виконавчого апарату районної ради Сергія Семеновича.

В результаті таємного голосування голова розподілившись таким чином: 25 "за", 12 - проти.

Депутати затвердили протокол таємного голосування і Сергій Семенович приступив до ведення сесії.

Депутати проголосували за внесення змін до Програми Топічківщини та покращення безпеки населених пунктів та області усіх форм власності розвитку економіки області в районі "на Мисливському".

Про зміни до районного бюджету та результати державного фінансового аудиту виконавчих місцевих бюджетів інформувала депутат ра-

йонної ради, начальниці фінансового управління РДА Валентина Тарасова: "Державною фінансовою інспекцією у Вінницькій області за участю Департаменту фінансів обласдержадміністрації та Головного управління Державної фінансової служби у Вінницькій області проведено державний фінансовий аудит виконавчих місцевих бюджетів Іллінецького району за 2012-2014 роки та I квартал 2015 року. Результати проведення контрольних заходів засвідчили незабезпечення органами виконавчої влади та місцевих самоврядувань повноти виконання існую-

ваних прийнятих районним радою щільних програм."

Дискусія викликала питання встановлення окремих нормативних документів з оренди майна, що в об'єкти спільної власності територіальних громад. Депутат районної ради, голова постійної комісії по трудовим питанням Анастасія Дар'юшак зазначила, що окремі справи на повноту передаються підлягають.

Запровадження питання про вступ на комісії запрошувались орендарі, комісії узгоджено відповідний порядок і встановлено окремі справи, тому депутати проголосували за прийняття проєкту рішення.

Розглянуто кадрові питання. Директаром КЗ "Іллінецький районний будинок культури" призначено Івану Корольчуку і призначено для контролю з керівництвом КЗ "Іллінецький краєзнавчий музей" Тамарою Гайсман.

Розглянуто і прийнято рішення про підписання угоди оренди земельних приміщень, затвердження технічної документації з нормативної грошовою оцінкою земельних ділянок тощо.

На сесії обговорили проблему фінансування центральної райадміністрації. Депутати проголосували за те, щоб звернутися до голови обласкої державної адміністрації та голови обласкої Ради керівити питання виділення коштів на фінансування Іллінецької ЦРЛ.

Новообраною головою районної ради повідомля присутніх, що кримінальне провадження в частині встановлення фальшивого диплома Зверств Л.М. звернуто за відсутністю ознак злочину. Щодо виплати антагоніста, рішення максимумісуд.

Розглянуто інші питання, з яких прийнято відповідні рішення.

Н. ТАРАНОК.



## Кадрові питання



Рішенням 39 сесії районної ради в скликанні головною Іллінецької районної ради обрано Сергія Андрійовича Семеновича, який до цього працював керуючим справами виконавчого апарату районної ради. Освіта вища, за фахом педагог, одружений, має двох синів.

## Посади голови районної державної адміністрації вакантні

Президент України Петро Порошенко звільнив з посади голови Іллінецької РДА Юрія Борисовича Бутицького.

Обов'язки голови райдержадміністрації покладено на першого заступника Сергія Анатолійовича Загородного.

## 3 Дні фізичної культури і спорту

Шановні спортсмени, тренери, вчителі фізичної культури, ветерани та працівники фізичної культури та спорту Ілліччани!

Шановні вчителі Іллінецької гімназії з нагоди Дня фізичної культури і спорту!

Упродовж багатьох років наш район славиться спортивними досягненнями. На районі розпочалися та набули широкого розвитку представники спільнотами неодноразово ставали чемпіонами та переможцями з різних видів спорту. Ці успіхи - результат праці та наполегливої праці спортсменів і тренерів, результат величезної внесеної спортивної громадськості та місцевих, які підтримують розвиток фізичної культури і спорту в нашому краї.

Відрядно, що з кожним роком зростає кількість людей, які своєю особистим прикладом пропагують здоровий спосіб життя. Переконані, що і надалі прагнуть мати спору на Ілліччани ставити ще більше, а тому будемо робити все необхідне, щоб зберегти і розвинути мережу спортивних закладів в районі, покласти їх матеріально забезпечення.

Бажаємо усім, хто безмежно захоплений фізичною культурою і спортом, який здоров'я, благополуччя, наполегливість, фізичного ладу, нових спортивних здобутків і перемог. Новий спортивний батальйон тільки на вашій команді під маршем благоденств небом нашої Ілліччани!

Районна державна адміністрація Районна рада

## 3 Дні працівників нафтової, газової та нафтопереробної промисловості

Шановні працівники газової і нафтової Ілліччани та ветерани праці!

Приміть щоденні вітання з нагоди професійного свята - Дня працівників нафтової, газової та нафтопереробної промисловості України.

Ця свята людей, які присвятили своє життя інтенсивній, але важкій справі - розбудові енергетичної системи держави, без стабільної роботи якої неможливий розвиток економіки України. Завдяки вашому професіоналізму, майстерності, відповідності дій в пошуку шляхів удосконалення всім аспектам з транспортування тау спеціальних району й в сонних ілліччан тепло та щастя.

Щиро бажаємо вам здоров'я, оптимізму, добробуту професійних успіхів, стабільної роботи, нових трудових здобутків.

Районна державна адміністрація Районна рада

чих можливостей щодо мобілізації фінансових ресурсів з наповнення місцевих бюджетів доходами, надійшли різні пропозиції бюджетного процесу на усіх його стадіях та внутрішнього фінансового контролю з боку розпорядників бюджетних коштів, що негативно вплинуло на повноту надання соціальних послуг територіальних державних та сприяло додатковим навантаженням на державний бюджет. Так, недоотримані ефективно використані земельних ресурсів призвело до втраченої суми бюджету на загальну суму 1046,8 тис. грн., з яких і ново-

**Навіщо зариватися з квітцем (15.08) - жодного директору Київської області зазначеною школи III ст., доброму господарю, мудрому педагогу**

**Олександр Петрович ВОЛШУЧЕНКУ**

Питання: - це та пора, коли у житті вже нічого зроблено, але багато ще надійного залишено, окремо.

То ж хай ваш, Олександр Петрович, задум обов'язково здійсниться. Бажаємо вам здоров'я, добробуту, успіхів на подальшій ниві. Нехай дарують радість кохання, Душа хай завжди буде молодшою, Хай вам діти косяться життя, Дівоча бачить щодня щастя, Насниди вам у чесному праці, Любові й щастя у світовому житті, За все привітання, сподіваюся в житті, Хай Бог вас береже на ці плани!

**З повагою колектив Київської школи.**

**ПОПОВНЕННЯ:**

Коли жінка попросила у Бога щастя, він подарував їй найцініше - носильця. Обіди маленьких рученьок та умілого стиральця атому і турбота буденності. За серпень родини наших країн поповнилася на 31 малюка. У пологовому відділенні ЦРЛ з'явилось на світ 19 хлопчиків та 12 дівчаток. Нехай батьківське підвуження та мамина ніжність, створює ангельським крилом захисту для дітей.

**Престольні празники на Ілліччани**

Олександра Невського (12.09) - Жадани; Миколай Чудо (19.09) - Краснопольє; Друзя Преніста (21.09) - Друтишівка, Катини; Київгород, Кам'янігірка, Тигун, Улаївка, Кришопольє; Воздвиження Чесного Хреста (27.09) - Ворбіва; Святих мучениць Віри, Надії, Любові і їх матір Софії (30.09) - Новай Даша, Польсьє.

## Керівник Вінницької області Валерій Коровій стверджує, що в сільській місцевості пішов процес "пробудження" завдяки додатковому фінансовому ресурсу, отриманому громадами в рамках бюджетної децентралізації

Голова Вінницької обласної державної адміністрації Валерій Коровій в інтерв'ю новому виданню розповів подробиці щодо впровадження в регіоні реформи у децентралізації, яка є ключовою для розвитку громад на місцях. Відповідає реформі у розвинутих країнах Європи яка довела свою ефективність. Саме тому за прикладом цієї ж системи Польщі, України в тому числі й Вінничина, має бути шанси для розвитку сил та містечок. А сільські громади на місцях - це загорода замком чи успішної країни.

- Валерію Вікторовичу, пощобавно Верховна Рада прийняла перший пакет законів щодо децентралізації, хотіли б ви внести зміни до Конституції з даної реформи, та й області вже визначено курс щодо створення 106 об'єднаних громад, як рухатиметься цей процес у нас в регіоні?

- Відповідаю до перспективного плану на терені Вінничина села і селища області мають об'єднатися у 106 об'єднаних громад. Цей процес досить тривалий - вийти на 300 днів передбачено здійснення 20 поступових кроків до того моменту, коли громади об'єднатимуться. На сьогоднішній день процес розпочато у більш, ніж 90 громадах. Ще 25 процес об'єднання ще не розпочався. Співня з ним дотримуватися фінансової правди - побачимо згодом.

Взагалі, я б не завадило до цього процесу децентралізації, лише один з його напрямків - об'єднання громад. Децентралізація - це комплекс перебудови існуючих повноважень на місцях.

- Але ж було багато балачок щодо впровадження цієї реформи, чи змінилася ситуація?

- Так, спочатку не всі це розуміли й було багато незадоволення. Але у жовтні бюджетні забрати 25% податку на доходи фізичних осіб і немає цілком дотримуватися державного бюджету.

На сьогоднішній день, особливо в опієній місцевості, пішов процес "пробудження" серед тих, хто є, або планує братися у сільській та обласній голові. Не покладаю в Вінницькій області децентралізацію, що було запроваджене рішенням адміністрації і показав свою ефективність. Той додатковий фінансовий ресурс, який отримали бюджети базового рівня, а це майже 400 мільйонів гривень, стимулює по-новому подивитися на децентралізацію. Наступним кроком стане доступ місцевих органів влади до державних ресурсів мейнстрім і земельних прав, що зробить цей процес значно прозорішим, а значить і виберо корупційне підґрунтя. Це дозволить на рівні сільських громад вирішувати абсолютну більшість питань для збільшення якості життя. Але це буде потрібно йти за допомогою до районного, або у Вінничку.

- Яким тоді чином житимуть у разі об'єднання, аніміруватимуть необхідні адміністративні послуги, якщо сільські громади ліквідувати?

- Під час об'єднання громад, села не уйдуть до свого об'єднання не втрачати можливість отримувати адміністративні послуги у себе в селі. Але в кейсвідомості сільської ради там буде створено інститут старост.

Усі ці доводи, які раніше селяни отримували у старості, вони отримуватимуть у старості. Але тепер чиновники у селі поміняє. Більше того, об'єднані гро-



мади матимуть свої адміністративні центри, які зможуть надавати послуги, що раніше були доступні для сільських і районних, або в обласному центрі.

- Валерій Вікторович, чи вважаєте ви необхідним та запровадити в області Антикорупційну "гарячу лінію", наскільки змішано громадами повідомляти про корупцію?

- Це відсутнє певне задоволення від людей після впровадження цієї інтелектуальної лінії багато надсилають на антикорупційну лінію електронних листів. Антикорупційна лінія дає давати й на сьогодні ми вже відтворюємо механізми регулювання на сільській місцевості. В залежності від обставин справи, ці листи разом із супроводжуючими матеріалами направляються у правоохоронні, або фінансові органи.

- Димитрій прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк заявив про початок повномасштабного структурного об'єднання адміністрацій, чи готово до такого повномасштабного об'єднання Вінничина?

- Так, голова - затишні вибори. Г. до провадимо повне перевантаження усіх структурних підрозділів Вінницької обласної адміністрації. Буде проведено повна реорганізація. Це стосується структури, кадрів.

Також, нездовіли ми почули про те, що зроблено в наведеному порядку з департаментів економічних ресурсів, департаменту житлово-комунального господарства, транспорту і зв'язку. Детальні ми розповімо, адже не варто розголошувати усі обставини справ, які були знаведені в цих підрозділах до того моменту, як буде завершено їх розподілення. Зараз багато робимо в плані наведення порядку в окремих підрозділах і на рівні району. Проте, там діє не якийсь великий розголос і суспільного резонансу. Але нам йдуть безперервно і вже скоро люди побачать певні результати певної діяльності у наведеному порядку.

- В березні через разом із реформою у децентралізації та впровадженням процесу об'єднання громад, чи реформа у правоохоронних органах, але всі ж навіть після Революції Гідності різном-

одяться в Україні, створити на місцях інститути на рівні місцевої поліції. Усі члени розуміють, що покращення процесу демократії є важливим.

- Так, місцеві вибори не пройшли 25 жовтня, мають усе розпочати на місцях.

- А ви, будемо брати участь у цих виборах, адже необхідно ви та ваш перший заступник Андрій Гіжко стали членами партії "Солідарність-Блок Петра Порошенка"?

- Так, я буду брати участь у виборчій кампанії, як кандидат від партії "Солідарність - Блок Петра Порошенка". Я їду на одному з 84 округів. Які це буде округ я не буду аніж говорю, тому що поки невідомо який член Центральної виборчої комісії їх розподілить у Вінницькій області.

- Валерію Вікторовичу, але ж це може стати приводом для зашикування у використанні адміністративного ресурсу?

- До сьогоднішнього дня в такому не був. Зрозуміло, що під час виборчої кампанії можуть бути різноманітні рішення від певних політиків, які перетворюють на те, кого парадокс заступників будуть нам зводити. Питання ж на у тому, хто і яку посаду займає. Питання у тому, чи робота буде той чи іншим посадовцем у виборчому періоді. Вінницька область має дуже багато несправних місць, які впровадження адміністративного ресурсу. Вони усі ще не створили й не існують. Так думую, що вінничани зможуть чинити кампанію поринати з ними.

- З свого боку, я як голова Вінницької обласної державної адміністрації, зроблю все, щоб вибори в області пройшли чесно і демократично. Зрозуміло, що буде і критика мене і інших посадовців, але опієній місцевості ми зможемо гнучко адаптувати свої дозволити уникнути зловживань у тому, що Коровій викрикнув поспішно, як адміністративний ресурс на вибори.

- Але ж розмова, що в разі партії "Солідарність-Блок Петра Порошенка" повинні вилучити ресурси, чи це правда?

- Я маю заявити, що у списках партії "Солідарність-Блок Петра Порошенка" області не буде жодного чоловічого регіонала. Це ми побачили після того, як пройшли партійна конференція і була офіційно оголошено кандидати від нашої партії.

- Як очікувати у вас від провадження місцевих виборів?

- Я переконаний, що після партійних виборів рівень депутатської представництва в списках Вінницької обласної ради значно збільшиться, адже ці об'єднані, а це депутатський корпусом не має права на очікування в контексті того, як ми вчора сформулювали місцевий склад Вінницької області, коли по області проходила тогочасна і відверта фальсифікація виборчого процесу. Я дуже пам'ятаю, як проходила вибори у 2010 році, і сам свідок із тогочасними фальсифікаціями на своєму очах.

Але як голова обласної адміністрації, переконаний, що із цим складом об'єднані місця і треба працювати, адже зацелив нашою

ми маємо прийняти рішення, які неможливо для життєвості області.

- Ви після виборів щодо розвитку області зможете кількісно склад об'єднаних громади і 132 у новому складі кількість депутатських мандатів зменшиться до 84. З якої сторони, думаю, що багато хто "зубрів" інтенсивно об'єднані в новому складі ми вже не побачимо.

- Невже є експерти, які стверджують, що після виборів Україну очікує черговий економічний спад. Ви як відомий фінансовий економіст, підтверджуєте це думку?

- Ні. Упевнений, що ми вже пройшли для спадку і зараз бачим оптимістично сприйняттю економічну ситуацію. Проте, вважаю, що в плані у Вінницькій області слід зосередити про поступову економічну ситуацію до певних економічних реалій, і та розв'язати їх, які відбулися на початку року, вони зараз за збігом обставин, стали певним стимулом для економічної ситуації.

- А ми зараз ситуація в економіці Вінницького краю? Чи є перспективи до створення нових робочих місць?

- На сьогодні економічну ситуацію в області у певну чергу впливає загальнонаціональна економічна ситуація в Україні. Але Вінничина, логіка усіх, рухатиметься вперед.

- Так, що ми побачимо в економіці Вінницької області найближчим часом?

- У четвертому кварталі цього року буде введено в експлуатацію новий корпус площею 18 тисяч квадратних метрів, на новий Вінницький кондитерський завод.

Наприкінці року розпочаються будівельні роботи на майбутньому БЦС "Берлінку", де компанія UBC Group виступила ІС та жінки. Зараз ведуться певні роботи і ми будемо збільшити площу достатньо унікального виробництва - тут побудують мінімальне підприємство, що експлуатує свою продукцію у понад 80 країн світу. До того ж тут нову роботу ввадуть близько 1500 працівників.

Група компаній MCI має намір побудувати модернізоване село виробництва на базі Вінницького мексиканського комбінату. Там у 2016 році буде встановлено що один працівник вироблятиме продукцію на суму до 3 тисяч гривень на місяць.

Достатня кількість підприємств із економіки "Берлінку" про розширення та модернізацію в виробничих потужностей у Вінничку. Моя думка про збільшення потужностей на 30% та створення додатково 300 робочих місць.

Розпочато роботи з будівництва другої черги потужного міжсекторальної комплексу компанії "Мікророльні холдинги". Висхідати виробити майбутньому у Тульчинському, Тростянецькому, Бершадському і Гайсинському районах. А потім найбільш 5 років тут буде створено 3 тисячі нових робочих місць.

Великі зацікавленість в економіці Вінничина ми очікуємо завдяки провадженню інвестиційного форуму, запланованого на першу декаду вересня.

# Як політики-популісти перекрутили зміни до Конституції заради виборів 25 жовтня

31 серпня вся країна з жахом спостерігала за подіями під стінами парламенту. За кілька днів поспіль, у Житоїж Водах Царювиському та Змішці матері жонки загиблих Ойди Національної гвардії Дмитра Сластиюка, Олександра Костяна та Гора Беріна.

Юліаня добровільно пішла служити у НГУ, старшену одразу після Революції, відносно вона стала жертвою бойової травми не в руці збройця, а солоними слезами АТО, які вона влила в скляну полігону "Свобода", "Радикальної партії Пашка", "Батьківщини" та "Самоосвіта".

Коли 31 серпня зранку Верховна Рада під патрадом численної дипломатії та закордонних гостей ухвалила зміни до Конституції в частині децентралізації, відкриті питання почали перекрикувати зміни до законодавства, наприклад: рад і не малия перед божими примати державної влади дати в розряд.

Активіст ВО "Свобода", голова Ігор Туманов міг не розумітися на тонкощях законодавства, на думку зміни до Конституції, але й так само тлумач Олег Тилицький, Ігор Шавайка, Ірина Фарон та Юрій Лавренко, які мають досвід депутатської роботи. Вони не хотіли знати, що чути про

новий особливий статус окупованих територій Донбасу, нібито записаний у текст Конституції - це повна брехня. Насправді зміни до Основного закону передбачають, що місцеве самоврядування на Донбасі регулюється окремим законом, прийнятим ще 18 вересня 2014 року - коли Тилицький і Фарон були нардепами ВР.

Олег Тилицький та Яна Сарат ніколи ніколи не гадали про зміни до Конституції, а ще й Ірина, що навіть після кривавої трагедії продовжує виступати ніку на нині. Зокрема з темі слів виходить, що НГУ сама заявила собі про нові правила, аби зберегти "дисципліну".

Насправді бажаними проміжними страждальцями не лише парламенту, для яких вибори 25 жовтня - це останній шанс підійти до великої політики. Наприклад, Ігор Шавайка, який на початку особливих досягав на 100 днів перебування на окупованому посту, включившись у сферу до яких "губернатором" не мають відношення.

Так само як ВО "Свобода", яка не відзначилася тріумфальними результатами. Самотаєв ніколи не мав повноважень ніяким чином, як б мави повноваження Одесу в потужний регіон на

представництво Краму.

Рішдо посприяти про останні моменти, які кригували політичними ополіття з змінами до Конституції, то перше і головне - будь-якої мови про окремі статус чи децентралізацію Воєнної ДНР-ДНР там немає. Більше того, чітко зазначено, що вибори можуть бути проведені лише після повного виконання умов в відношенні до законів України.

Друге, це начебто здача Українським інтересам на догоду Кремлю. Однак після розкриття у першому читанні і Росія, і ватажки ДНР-ДНР висловили думку, що це акція не їх змін, яка вони очікували з російської Мінської угоди. Натомість Європа і США великою критикою зрозуміли лише наміри, а не обидва Українці подальшу підтримку.

Новоукраїнська влада енергійно відстоювала державні інтереси, "випрати" обрешітні тренінги, стали окремими балачками на дуру для кримінальних делів, які настійливо показують нас розв'язати.

Третій момент, який активно використовували "свободівці" та "радикали" - це розпуск місцевого рад рішеними Посадені та Зміни до Конституції передбачають лише одну можливість розпуску місцевої рад. Пред-



ставити - це ухиляння рішени відбиття до тих, які прибереги до появи ДНР-ДНР та окремі Краму. Але перед цим Президент має звернутися до Конституційного суду, щоб той перевіряв рішени рада.

Окремі слова, аби зміни до Конституції зрозуміли, це треба ухвалити в цілому 300 голосами і виключно після повного виконання Росією Мінських угод. До того часу парламенту треба напрацювати закон про проєкти, про місцеве самоврядування та про органи виконавчої влади.

Та що українські реформи в парламенті і деякими постійно відзначають, якщо неможливі партії, зокрема, 8 вересня дирек-

тор-розпорядник МБО Кристина Латарга відзначила, що "Українська економіка страє сильнішою та стабільнішою, а сама Україна дивувала світ швидкістю реформ, яку продовжувала в останні місяці".

Після української Угоди відновилося економіку та економіку міжнародним інвесторам, що і ними можна працювати, політично-політично розвинути ситуацію в середині країни та окремий збірний серед громадян. Ніде додаткові відомості на зборах чи спадальність працювати політиці не мають працювати до смерті в широкій площі та непотібно розбрату у глазу часі війни.

Мирослава ПОЛІЩУК

## Здали нерви

Ось уже багато років зникли слюди, які знаходились на території Парківської сільської ради, не дають забути про себе ні як хвилину Революції і реконструкції не працюють ні як жорсткі резервуари або майже завжди наполовнені, або не встигають переоблаштуватися. Від жастистої нахилоті б'є смердючий запах, від якого люди села вже звикаються.



Так останньою кривавою громади стало те, що на відстані почали знайти водододаток району Олександрівського району, Олександрівського району. З людей здали нерви, вони об'єдналися і перекопали дорогу, яка веде до очисних споруд і не дають знайти сполучення, ні перекопали водододаток.

На місці перебуло керівництво району та головний підрозділ водоканалу Ігор Кучер. Селяни вимагали пояснення чому з інших районів знаходяться нечистоти і знаходяться тут. Зі сльот Ігор Кучер промовчав, що знаходяться в Литовській районі. Було зазначено, що доводилося прозаві відійти на територію білорусів, але діями його зупинили. Більше питався автомобілі на території очисних споруд не хочуть. На весну ТОВ "Построд" завершить будівництво очисних споруд і тоді на відстані, що знаходяться поблизу Парківки, буде майже неважко.

Селяни б'ються, що великою проблемою є й те, що ілюмінний водододаток відноситься переважно до тварин, для того, щоб вони могли знайти відходів на очисній споруді, але що саме вони перекопали не на перекопали, а стіни в двосторонній автомобільній мережі були різні, а саме, який може бути вплив на довкілля. Така вода коштує, що не для багатьох, як сполучення розв'язуються просто в той час, що на відстані відходів до місця розв'язання, і потім воно ні нечистоти і підземними водами потрапляє у ґрунт і стіни сльот. Вось час і стіни водододатку неприємно само, мамі не встигають дітей чи зупинити.

Майже півтора години йшла дискусія селян з представниками влади. Демонструючи до того, що наступного дня водододаток має почати галас, сільська рада резервуари договорили з Олександрівськими і Литовськими керівництвами. А що ж робота і приватними підприємствами, почні що вирішувати.

Уряд анонсував підвищення зарплат і пенсій бюджетникам з 1 вересня. Про це напередодні повідомив міністр соціальної політики Павло Розенко.

На повідомив народний депутат Руслан Демчук, можливість для цього, з'явилася у зв'язку з деякою стабілізацією економічної ситуації, а також зявилася можливість з кредитуванням про розростання та збільшення частини держбюджету (близько \$ 4 млрд).

На розростання Демчук відноситься про підвищення мінімальних зарплат, мінімальних пенсій і всіх видів прожиткових мінімумів (ПМ). Так, середня ПМ на місяць на людину складе 1330 грн (зарплата 1176 грн, +154 грн) для приватних осіб (мінозарплата) - +1375 (1216 грн, +159 грн), для осіб, які втрачали пра-

## Мінімальну зарплату і пенсію українцям піднімуть

Коментар нардепа Р.Демчука.

сплатність (мінімальна пенсія) - 1074 грн (949 грн, +125 грн), для дітей до 5 років - 1-167 (1332, +135 грн) від 6 до 18 років - 1455 грн (1285 грн, +169 грн). Зарплата проєктує медичної сфери зростає в середньому на 300-400 грн. Зростає зарплатна плати вчителів, залежно від категорії, складе відповідно від 470 грн до 806 грн. Всього, за словами Р.Демчука, зростуть більш ніж 90 мільярдів гривень, мінімальною сумою, єдиними матеріями, інвалідам та учасникам ВВВ,

короблять, орденів, орденами і т. д. А всі тарифи влади піднімуться тільки у 4-5 самих низьких розрядів працівників.

Тому Кабінет не вважає, чи буде в гонінні ще підвищення пенсій. Але Руслан Демчук додає, що в Україні можливі нові підвищення, пенсії, які зарплата перевищення дохідної частини бюджету.

Останній раз мінімальна пенсія, мінімальна зарплата і прожитковий мінімум в Україні підвищилися 1 грудня 2013.

Н.ТАРАШОК

## Спасибі за чудове літечко

Важко розповісти жінчиний рік, і серед наших дітей і досі приють чудові слюди для інтелекту. Вони з приємністю згадують свій відвінок в дитинстві оздоровчому таборі "Сокіль". В цьому році - в першому заході там побували 25 дітей-інвалідів - дітей-орган, дітей з вагастіями, дітей та дітей, батьки яких перебувають в зоні АТО. Ці дитинки були надано відстоювати білоруської FDA. Його керівництво - Світлана Чеботарьова з турботою поставилася до наших дітей, розуміючи, що вони не ці дитинки, то більш не дові довідали школярів можна було б лише дитинки про те, як жити, а саме нашому неуряду чи змогли б придбати їх за власні кошти.

Нам, батькам, дуже приємно, що мають в такій величезній для наших дітей час, про наших дітей не забувають. І діти і ми надзвичайно вдячні працівникам відділу освіти та сектору у справах сім'ї, молоді і спорту райдержадміністрації за сприяння у відвінок білоруським дитинкам, що дуже важливо для дітей-інвалідів та дітей.

Майже рік працює Світлана, дуже ставленням до дітей, абстрактними завданнями, цікавими заняттями, екскурсіями, це все сприяло оптимізму дитинкам та емоційності з боку наших школярів, які, надіючись, з новими силами зриваються знову у шкільні, щоб надалі стати дітями майбутнього нашої країни.

Відчті батьки.

## ВІННИЧЧИНА

## БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА

СОЛІДАРІСТЬ

## ІНШІ ПОЛІТИЧНІ СИЛИ



## Чи є в Україні партія Вінниччини?

Мешканці Вінниці і Вінницької області давно звикли до різних політичних символізмів. Ще у травні та у жовтні минулого року обрали Президента та підтримали його команду на позачергових виборах до Верховної Ради.

Надак в Україні багато партій сформувалися на регіональному рівні. Так для "Батьківщини" базисом є Дніпропетровська область, для "Свободи" - Львівська для Радикальної партії Ляшка - Чернівецька. Саме там мешкає основний електорат, до настрів якого прислухаються ці політичні партії і в інтересах якого намагаються працювати. З усіх парламентських партій лише команда "Блоку Петра Порошенка" із самого початку формувалася у Вінницькій області.

Вінницька область на політичній арені України традиційно асоціюється з командою Петра Порошенка, до того ж в "БПП - Солідарність" найбільшій депутатів з Вінниччини.

Головним аргументом "за" партію Порошенка під час торішніх виборів було те, як вона працює на розвиток країни України і це в умовах фактичної війни, економічної кризи, загальної нестабільності у світі.

Якщо говорити про Вінниччину, то наші у цій непростій си-

туації області у першому плані це все роки утримуємо на рівні України першості у таких сферах економіки, як бюджетнісі, промислові виробництва, сільсько господарство, обсяги капіталізму та міжбанків зв'язків.

Але жодні статистичні дані не замінять живий думок мешканців Вінниці про те, що єдиний, принаймні який подолання кризи персональний підприємець добробуту.

**Олександр Вінчарук,**  
ведучий, 48 р.

"Жорстка централізація дозволяє Україні до краю. Тому сьогодні необхідно вести до влади регіональні сили. Вважаю, що вінничани мають підставити людину свого життям - Президенту і Голові Верховної Ради. Там більше, що власні зобов'язання вони виконують".

**Олександр Степанюк,**  
бухгалтер, 42 р.

"Знаю з Інтернету, що у Вінниці нещодавно побували депутати "Свободи", але порівняли закарпатський Івано-Франківськ і Вінницю. Говорили про історичну грамотність, інтернаціоналізм, торгівлю, доріжки, сміттєсортування... Прочитала про це і думала: всі вони ревно згадували чи інше українських міст. Хто ж там знову звяжемо тишати на "свого" ми-

ра, мислячи і добиватися змін-кримі? Гадю, звяжемо політику Є. Європи, для яких чим більш справе в конкретному місті та Україні, тим краще. Дивно логіка... Треба забути про балаганство і працювати як працює наша вінницька команда, найбільш реалістична в Україні партія - "Блок Петра Порошенка - Солідарність".

**Сергій Литвак,** тимчасово інженер, 38 р.

"Не вважаю, що до влади прийшла "Вінниця". "Донецьк" чи "Дніпропетровськ" розповсюдили про "повищення вміє сьогодні", але не надто офіційно, що ж насправді колись у тому ж Донецьку, який став у 90-х кримінальною столицею України. А нам нічого чого соромитися. Вінниця не раї і не дає жодних прикладів демократичного успіху. Вінниця майже повністю у кожному місті, кожному селі нашої держави. Це, до речі, краще щільніше проти федералізму і сепаратизму. А буде успіх на країні - і суцільна земля повернеться до спадку України".

**Ірина Іванчикова,**  
вчитель, 35 р.

"Важко не зрозуміти, чому деякі депутати, які ширше

привали до нашої міста, так полюбляють розмовити, як нам треба жити. Вінниця може багатіше містам дати фору - як їм розвиватися. На виборах підтримуємо слід ту команду, що не зникає ніколи перед партійним керівництвом у Києві, а перекладається справи розвитку регіону. Наша область є базою для Президента та його команди. Це жодні зобов'язання у внутрішньому дії".

**Анатрій Гнізко** голова партії "Блок Петра Порошенка - Солідарність" у Вінницькій області:



Зрозуміти з упевненістю можна сказати: Вінниця дійсно кардинально змінилася і змінами успішно діє. Стрижнем цієї. Тепер потрібно зробити все, щоб наступним кроком стало оплення

нового покоління і виконання: "Вінницька область - економічний регіон".

Багато сил і роками доклади до зміни власної політики у Вінниці і Президент України, інші народні депутати, роботодавці, місцеві і люди, що щиро заохочують в нашій місті, Петра Порошенка. Вінничани не варто нагадувати про це жодні дані у економіці, громадській, культурній сфері у Вінниці у всіх перед очима. Тому було щирою радістю, що вінничани підтримали його на президентських виборах. Яка політична сила - на державні вибори.

Зрозуміло, що фахівці-професіонали, найкваліфікованіші фахівці наукової, університетської, місцевої управління і відомості громадської діячі, що згуртовані у команду Порошенка, роблять багато важливих справ задля розвитку України. Вінничани - Вінниця. Вони є в усіх містах і районах нашої області. Все багато зроблено, але ще більше треба зробити. Я не бачу ніякого розумного рішення, чому не підтримати команду Петра Порошенка. Таких причин просто немає.

# Пам'яті офіцера, майора Олександра Олександровича Багнюка

Днями вийшли мемуари здалася нам війна, фрагментами візираючи з погади фронтівців. А нині єдине страшище зрозуміло кожен невеличкий поліський українчик. Без жалю змичуючи цілі нації, кращі сини, чия робота обіймає за смерть і забуття.

Рік тому офіцер Олександр Багнюка зупинилося, вражено верхою кулю. Не встигавши сповісти агонічної мотки, не зможучи рясно вжити, що втрився про-єкти болем сагогара та боєнадії. Дружина у мерний час стала вдовою, а син та донечка кожен не дочекавшись а останнього бою батька. Йому б що жати та жати, росли діточка, радути сонця, дарувати усмішку та турботу родичі. Але доля розпорядилася інакше.

А для земляки ми Герой патріот, час життя заслугами були вадробавали зорітими стверми Божанітні у вічну вічність людства буття. Невий діди українська земля, яку Олександр Олександрович Балюк цпеня ціною власного життя зберігав із жових лад зорота, буди для нього луком, а душа його спина вогнем - солідарним для усіх нас.

Громадянськість району.

**12** вересня ми нас різ втрапи і розлуки пелючого болю, розпаду, безсоння думок. Найкращий у світі син і брат, дорогий чоловік, турботливий і люблячий батько Балюк Олександр Олександрович у роковні дні залупи на Сході України. Перестало битися чийсь і щиро серце, що збожало нашу сім'ю. Навесні сім'я щоб виколовати біля вилки втрапи, який назвокив озвечився з німчим сорозом.



Кожного дня згадуємо його щирі слова, добре серце, жескту усмішку, велику знівнеску і батьківську турботу, доброту та любов, що він нам дарував.

Сподіваємось, наш радий і дорогий за разом прожити роки. Свій мамас серед нас та він завжди з нами в кожній секунді кожного промиутку, а родуку плачливо вилкає, в кожній краплині тиничко дотує і равокації роси.

Вічна пам'ять тобі, наш дорогий сину, земля луком і Царство небесне. Твоїм зрозуміло на-я нині з небес було озвечивали наш жовтий дорогий і плазувати на по нехити.

Ми всі любимо тебе, пам'ятаємо і дуже сумуємо за тобою. Вси, хто знав нашого Сашуку, просимо помилувати з цей день, добрим словом та щирою молитвою.

Вічна сумуючі Батько, мама, дружина, син, дочка, сестра з сім'єю.

**Р**ік тому блискавиною облетіла нині нашу родину страша - сумно звістка про ті, які не стало Сашу. Він завжди під Старобешевим Донецької області, зовсім щодня йому мислю, усмінає.

Хотіли ми на болю на зео- сат кричати: "Знаєте, кого ми втратили? Знаєте, кого ми втратили?" А був він добрим і щирим, хорядчим і умовним, працьовитим і дбайливим, чесним і спрощеним, сонячним і приємним. У ньому все було волею пророзом: і облетіти, і сідати, і душити, і думати.

Він так любив свою сім'ю, родину, друзів, кохану. Робив все для того, щоб були щасливими ті люди, які йшли поруч з ним по життєвій дорозі.

Саша з дитинства мріяв стати військовим. Мрія його збулася. Завдяки вищо освітленню училища і стає спеціалістом офіцером. Він був професіоналом своєї справи. Любив і поважав солдат, сміявся ніколи не перестав розсміятись. З често не сорого жалеть військову службу. Завжди втечений у своїх дітях, напалопає і самостійно у вирішенні всіх питань і проблем.

Нам так не вистачає Сашу в родині. Близько його веселого усмішки, розважливого слова, широкі і безкорисливості допомоги, поваги і любові до кожного з нас.

Його гарні світлі очі з фотографії ніби нам промовляють: "Я хвилюю, я завжди з вами..."

Так, він завжди з нами - в нашій пам'яті в снах, у спогадах і думках. Він вліво світлим непереможно зорою, кожен місяць, сходять новим таллом сонцем.

Не встигав він зрозуміти і нікого не вична пам'яті.

Усі, хто знав Сашу, пам'ятають його у день роковин 12 вересня. Згадайте добрим словом, помилуйте за його душу, адже він загинув, щоб був мир - сповні на нашій землі доброту в кожній нашій родині.

Царство тобі небесне, наш дорогий, земля люблячим луком і вічна пам'яті.

З глибокою скорботою вся родина.

# Народ і армія єдині

## Допомога захисникам Вітчизни

### Надходження коштів за серпень місяць

Записок на Іюсерня - 21730,00 грн. Ткачук (Голова селищної ради с.Городок) - 500,00 грн.

Учні Бабинської ЗОШ: 118,00 грн.; Паустовський Дмитро, Паустовська Марина, Граценко Карина, Волоса Ліза, Черних Марія, Пашенок Анастасія, Павлюк Катерина.

Нікітчук Наталія Анатоліївна - 1000,00 грн.; Центр дитячої та юнацької творчості - 582,00 грн.; Яциук Ніна Михайлівна - 500,00 грн.; Бунин Іван Ярославович - 400,00 грн.; Дайнега Василь Дмитрович - 200,00 грн.; Мейлах Людмила - 200,00 грн.; Абрамівич Ігор - 100,00 грн. Продавця гречки (Колосівка - Володимира 88к) - 1844,00 грн.

Всього - 27242,00 грн.

### Витрати за серпень місяць

Посилка Сушко В. - 32,00 грн.; Посилка Крахмалю І. - 30,00 грн.

Посилка Мельник Б. - 50,00 грн.; Планшет Ткачуку Ю. - 1827,00 грн.; Посилка Тесленку О. - 40,00 грн.; Посилка Бурлаці С. - 184,00 грн.; Форма Німцівка біу 50 шт\*42х35 - 21287,80 грн.; Вода сильнокорозивна 1,5 л 80 шт\*2,09 - 125,87 грн.; Вода Караван 6 л 40шт\*8,31 - 277,00 грн.; Пальне (погірка на схід) - 2150,00 грн. Харчування та завантаження пісу - 400,00 грн.

Всього - 26383,67 грн.

### Допомоги від людей

Колоснік Володимир с.Жадани - 88 шт гречки; Могола В'ячеслав - 3 л меду; Центр дитячої та юнацької творчості - 50 вітальних листівок; 50 оберегів; Боднюк Леонід Михайлович - продукти на 800 грн.; Маруценко Олексій Григорович - 110 л пального; Опалюк Микола Михайлович - 100 л пального; Рекуненко Вадим Володимирович - 70 л пального; Пиндус Василь, Васильович - 50 л пального, 72 буханок хліба, 500 буханок; Лисак Віктор

Івансевич - 50 л пального; Юра Василь - 50 л пального; Олійник Анатолій (с.Калашинки) - 50 л пального; Волгинський Олег - надав машину з причалом для перевезення лісоматеріалів; Шопийш Вадим - цієнки на бліндажі великої мішки для пісу; Романович Андрій Валеріанч - 7мікуб дошки; Божко Сергій Миколайович (Арлокі) - 9 мікуб дошки; Коломісць Олександр Дмитрович - 50 бух. хліба, 30 струділів; Бунин Іван Ярославович - 2 ящики молока; Пустенький Юрій Миколайович - порція лісоматеріалів; Музика Григорій - 3мікуб дошки; Григоров Едуард Едуардович та Матюшенко Наталія Анатоліївна - продукти на велику суму; Мейлах Людмила - 6 балонів зброньського масла; Слободян Олександр - 500 мішків; Херсевич Олександр - 2 місячних стій; Мінько Ігор, Письменний Артур, Дяченко Павло, Захарчук В'ячеслав - неодноразово допомагали завантажувати лісоматеріали, продукти для армії.

**Д**орога на Схід - завжди і завжди сповнена небезпек для волонтерів, адже посмієть суль та близькі відчуття смерті жовців не зможуть завжди на мирній території України. Та є щось сильніше за страх і людський фактор з цією - це бажання допомогти тим, кому завжди необхідно - нашим військовим. Лише ти одним істинно зрозуміли оті речі, про які ми говоримо кожного дня - патріотизм, єдність, братерство. Війна навчить стриманнтя життя, подлечити його на "до і після", але не стиряє лідності, сподіється на ближнього та любить до Ватисядни.

На Іллічівці паюнки для біяції потували ретельно і завантажували. Продукти зручування зовсім не підтримали, так і небайдую трамвади. Хліб, зорок, вода, колонія продукти, адресні посилки - це ще не повний перелік того, що було звантажено у позаштатом. Аби доставити на пе-



Маскувальна сітка для біяції на Сході від Іллічівки.



Продукти та інші необхідні речі доставляють волонтери Іллічівщини.

родуку необхідні для обслуговування російської дошки, з міста було відправлено на Схід велику кількість техніки.

Пальне для підпали танок забезпечили іллічівці.

Перша зупинка села Водине. Ця перекладка Донецька, Катерина руйнує відомість, кожній виступи зорі-

мили посмієний окосками та зупами. Біяці все дієнки друзи, тепло зустрічають волонтерів: В'ячеслав Сиротка, Олександр Бряжнев та волю Павла Карданала. Тут залишається частина продуктів і звантажують, поміщені дошки. Передали Іллічівці біяції, маскувальну сітку,

Ще одним переїздом між населеними пунктами на великій швидкості, адже во шлями обстрілюються ворогом. Задля безпеки і колоніями зордієній у Божанітні. Між людьми Опітне та Андрієк воюють наш хлопці, обслуговуються у фермерській будівлі. Знову звантажуються пакунок. Шкода розмова із захисниками.

А попередню найгарніша точка - зупинка "Бузова". За Іллічівщиною обстріляно - це другий аеропорт - розміщений В'ячеслав Сиротка. Від одної залишилося лише металевий істи та розпространення арматура.

Нині у надзвичайних умовах, в яких перебувають хлопці, вони усмієються, жартують, просять обслуговувати і обзавозити, на наступній роз. привезти фото. У цьому непереможно обстріляно, адже опітним, ара ти жорієм ниніш біяці просто зражувати, а розуміння і підтримки від людей докладає. Ім сили у численних посидівках з зорогом.



Податкова інформація

Щодо попередження шахрайських дій

Українська власність безпечно та ефективно управляти нею ДФС у Вінницькій області, з метою забезпечення надійності фінансової інформації, дискредитації підроблених Державної скасованої служби Указом інформують про те, що протягом останнього часу на території Вінницької області перемаєся факти шахрайських дій від імені державних територіальних підрозділів Державної скасованої служби України. Протягом управління власності вказаним номером, суб'єкт підприємництва діяльності від імені державних територіальних підрозділів Державної скасованої служби України, надаючи інформацію.

кої діяльності області, а повсякчас більшість номери телефонів розміщені в мережі Інтернет та передозвонюють працівниками територіальної податкової інспекції з категоричній формі вимагають, щоб власник або керівник підприємства зателефонував на вказану адресу, щоб отримати податкову інформацію на вказаний номер, суб'єкт підприємництва діяльності від імені державних територіальних підрозділів Державної скасованої служби України. Протягом управління власності вказаним номером, суб'єкт підприємництва діяльності від імені державних територіальних підрозділів Державної скасованої служби України, надаючи інформацію.

Будуть перевірені податковою інспекцією. При цьому посідає гарантії податкової інспекції повідомляє спотвореному, що за відповідну грошову винагороду, яку необхідно перерахувати на вказаний банківський рахунок, будуть проведені заходи з метою отримання інформації про діяльність підприємства. При цьому шахраї, як правило розраховують на надання юридичної допомоги.

роїні особи про такі випадки, адже це по суті шахраї, необхідно звернутися в органи прокуратури, щоб бути в курсі подій, так само вчинити і на зміню стосунки з банко-партнерами. У разі встановлення подібних фактів, а також у разі надходження на адресу територіального підрозділу ГУ ДФС у Вінницькій області листа або усної звернення про проведення грошової розмови з юридичною фірмою або фізичною особою, негайно в телефонному режимі (0432) 660205 повідомити чергового управління власності безпечною служби Указом інформують про те, що протягом останнього часу на території Вінницької області перемаєся факти шахрайських дій від імені державних територіальних підрозділів Державної скасованої служби України, надаючи інформацію.

Гороскоп на тиждень

ОВЕН (21.03-20.04). Тиждень підвищеної активності, у тому числі інтелектуальної. Знайдуться люди і спритні рішення у важких ситуаціях, в потрібний час ви опинитесь в потрібному місці. Удаліми будуть підходи щодо твоєї. Сприятливий день - середа, несприятливий день - вівторок.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Емоційний і душевний тиждень, повний нових об'ємів і нових дій. Ви здатні приймати нестандартні і нестандартні для вас рішень, за рахунок чого одержувати переваги і досягати більше символів. Гарний період для роботи над собою, вдосконалення. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий день - середа.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Робота дасть не тільки можливість заробити на життя, але й зробити кар'єру, дасть можливість виявити себе в новій області. Вихідні проведуть з родиною на природі, це дасть вам енергетичний заряд на тиждень. Сприятливий день - вівторок, несприятливий день - середа.

РАК (22.06-23.07). Тиждень чималої активності, зайняти зусиллями в сфері професійного росту. Можна здійснити яскраву пропозицію, у робочому просторі ситуація зміниться на вашу користь. Гарний тиждень для любовного флірту і налагодження більш близьких відносин, а тим, хто відчуває брак інтересу. Сприятливий день - субота, несприятливий день - понеділок.

ЛЕВ (24.07-23.08). Тиждень сприятливий для початку кардинальних змін на роботі. Можна почати наступний і досить приємний новий проєкт. В особистій сфері ви одержите можливість зміцнити свої почуття і драматичні більш повільно. Тем цьому не потрібно агресивний стиль поведінки, обговорювати спокійно загальну картину і любові. Сприятливий день - середа, несприятливий день - вівторок.

ДІВА (24.08-23.09). Гарний тиждень для тих, хто сильніше відстоює дипломатию і турботу у різних складних ситуаціях. Удалі проведуть переговори і приймуть на яскраві рішення, але швидше в розв'язанні. Можна вирішити швидко довготривалу конфліктну ситуацію з близькими про взаємно прийнятні рішення. Сприятливий день - середа, несприятливий день - п'ятниця.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Спостерігається тенденція до розширення умов праці самостійно зі зростаючою мотивацією до вас. Держимо платити гроші вам ніхто не зберігає. Вам доведеться наблизитися до праці, надрукувати роботу і це вам же на користь у майбутньому. В особистому житті більш швидко стриманість. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий день - понеділок.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Тиждень об'ємів винятково сприятливою можливістю для тих, хто настроєний щось змінити в особистому житті. Можна сподіватися на спонтанне знайомство, але для більшій впевненості не сидіть в кутку, і не залишайте місця від душі. Активність і оптимістичний стиль поведінки буде дуже сприятливим і тим людям, з якими вас зв'язують робочі відносини. Сприятливий день - вівторок, несприятливий день - вівторок.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). Приділяйте уважності і бути розгорнутий, щоб не упустити свій шанс. Приготуйтеся про всяк випадок, до можливості повороту вашого життя в більш активну русло. У вихідні перемаєся буря в тій частині. Сприятливий день - середа, несприятливий день - п'ятниця.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Починає робота пошук вас без заперечень. Це буде стосуватися і професійної діяльності і домашніх справ. Можливо сильна заплата ревізії, об'ємів своїх переїздів на замінок життя. Сприятливий день - вівторок, несприятливий день - вівторок.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Моворити тимчасово неплутати, це може торкнутися роботи і доходу від неї. Ви здатні самостійно вирішити кардинальні проблеми, при цьому можете розраховувати на повільне відношення відстоюючи і на підтримку з боку партнерів. Уникайте прояву агресії і несприятливості, не комерційне партнерство надміру. Звернуть на себе увагу інші дії з деякими потребами. Сприятливий день - вівторок, несприятливий день - п'ятниця.

РИБИ (20.02-20.03). Відносинами на роботі і питаннях поточної трудової діяльності були присвячена значна частина вашого часу. Також прислухайтеся до думки колег, можливо, поради родичів також займуть ваш час. Сильно проведіть довільно і мудре обговорення загальних тем згуртує родину і зробить вас співзвучним з життєвим морем.

Спортивні

ДЮСШ Іллінецької районної ради розпочинає новий навчальний рік

В спортзалі школи займається 370 учнів з різних видів спорту. Багато дітей займаються настільного тенісу, легкої атлетики та футболу. Улітку в 2015 році виступили на озерах. Виконавці Степанів О.П. неодноразово перемогли та отримали призери області змагань. Цього місяця в м. Іллінець області посли баскетболісти - тренер - м. Іллінець Сидоренко А.П. та Іванко В.С. Стали відомі такі імена змагань: Китайгород, неодноразово чемпіон району змагань, та фі

наліста області спартакиади школярів. Команду до змагань готував Герасимчук І.І. Футболісти під керівництвом тренера Овчинникова В.В. посіли четверте місце в національній області, серед інших. В м. Іллінець III місце отримався командою Іллінецької району з рахунком 3:2. Добре виступили в змаганні на озері Шкільний м. Іллінець футболісти, виконавці Сілічкова Ю.О. Радують своїми результатами

представники національного рівня. Серед них є призер області змагань та учасники Всеукраїнських турнірів. Тренувати таких талантів Сидоренко А.П. та Іванко В.С. Відомі в цьому році виступили баскетболісти В. Жоліде. Вони стали переможцями району та взяли для фіналу області змагань, серед інших. Тренувати команду Мельничук А.Т. Планує працювати над колективом ДЮСШ. П. ДЕМІДА, директор ДЮСШ.

Паралельно сільська рада розробляє розроблені територіальні плани с.Гарьніна та с.Райки. Сільська рада приймає заявки від громадян з викладенням намірів про будівництво нових об'єктів, згідно цільового призначення території.

До відома інвалідів та пацієнтів з вадами опорно-рухового апарату

Медико-технічна бригада Вінницького територіального підрозділу буде працювати з жовтня 2015 р. в приміщенні територіального центру. Проводиться прийом, проміри та видача записок. Пацієнтам обов'язково мати при собі: направлення районного управління праці та соціального захисту населення, паспорт, пенсійну книжку, ідентифікаційний номер, для дітей - свідоцтво про народження та свідоцтво про інвалідність (для дітей - інвалідів). Телефон для довідок: 022-55-20-39.

Послуги

ТОВ «Монастирищенське ХПШ» спеціалізується на виготовленні та монтажі об'єктів. Надано послуги зберігання. Елементи знаходяться за адресою: Червоноградський район, с. Сидорівка, вул. Івана Франка, 19. Тел. 097-333-07-43, 04622-2-56-91.

Колонки, докошування, хрипачі ручками та механічними способами. Пошук води, корби, накривтя. Доставка цілодобово. Тел. 0672804713.

ВИЇЗДНА КУХНЯ! ШВИДКО, СМАЧНО, ВЧАСНО! Тел. 0671667774.

Чистимо криниці, докошуємо, копаємо каналізацію. Тел. 097-304-54-80, 063-882-35-71.

Продаж

Територія продається ділячка будинку в м. Іллінець, Тирасова 2 (Варшавка). Площа 90 м кв. Запланована площі приміщення 40 м кв. Ділячка ділячка становить 3,80 га. Близько опалення, кришки, поріг, всі господарські будинки, сирні. Газифікація ділячки, окремі підземні лінії, підведення водопроводу. Тел. 093-4817285, 067-3076735.

Продам автомобіль Рено Логан на вигідних умовах. Акулі 12 місяців без % . Постанова на облік в подарунок. Тел. 0675687038.

Продам земельну ділянку 0,08 га в районі Ювілейного заводу. Тел. 0977531447.

Продам пшеницю. Тел. 0683345128.

Продаю автомобіль Шевроле Ніко, відсутній в також вивіз від 5 до 30 тонн. Тел. 067-2663840.

